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Tong hop d@é ky thi HKIMO khéi 3 cde nam

PE SO 1:
Logical Thinking/ Tw duy logic

QL.

62 students line up where Alice is the 37" starting from the front. How many
student(s) is / are behind her?

62 hoc sinh xép hang, Alice dung thi: 37 tir phia truéc. Hoi ¢6 bao nhiéu hoc sinh
dung o phia sau c6 ay?
Q2.
According to the pattern shown below, what is the number in the blank?
Theo quy ludt dudi day, sé nao dién vao ché trong?
7. 21, 36. 52,

Q3.
Today is Friday. Which day of the week was 15 days ago?

HOm nay la thi Sau. Héi 15 ngay trueéc 1a thir may?
Q4.

The age of Bruce 9 years ago is equal to the age of Peter 3 years later. Given Bruce
is 18 years old now, how old is Peter now?

Tuéi ciia Bruce 9 nam trudc bang tudi cua Peter 3 nam sau. Cho biét Bruce hién
nay 18 tuoi, Peter hién nay bao nhiéu tusi?

Q5.

According to the pattern shown below, how many % are there in the 8th Group?
Theo mdu hinh duwéi day. Héi hinh thiz 8 ¢ bao nhiéu 3?

K X X X X X
X X X X X X X X

X X% X X X X X X
X X X X X X X X

X X pS X X X

1st Group 2nd Group 3rd Group 4th Group
Arithmetic/ S6 hoc
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Q6.
Find the value of 1 + 9+ 17+ 25+ 33+ 41+ 49 +57 + 65+ 73.

Timgiatricual +9+ 17 +25+ 33 +41+49+ 57 + 65+ 73.

Q7.

Find the value of 149 + 264 + 358 + 492 + 181 + 376.

Tim gia tri cua 149 + 264 + 358 + 492 + 181 + 376.

QS8.

Find the value 0f 39 x 6 + 78 x 3 — 39 x 2,

Timgiatricua39 x 6 + 78 x 3 -39 x 2,

Q9.

Find the value of 999 x 888.

Tim gié tri cua 999 x 888

Q10.

Find the value of 360 +~ 6 + 360 + 15 + 360 + 120.

Tim gié tri cua 360 + 6 + 360 + 15 + 360 + 120.
Number Theory/ Ly thuyét s6

Q11.
What is the greatest 3-digit number that can both be divisible by 12 and 15?

S6 16N nhdt cé 3 chir sé vira chia hét cho 12 va 15 1a sé nao?
Q12.

A 3-digit number is divided by 22 to get a remainder of 9. Find the minimum value
of this 3-digit number.

Sé c6 3 chit $6 dem chia cho 22 dwoc dir 1a 9. Tim gid tri nhé nhdt cia sé ¢ 3 chi
So nay.

Q13.

The sum of A and B is 256. A is 15 times of B. Find the value of A.

Tong cua A va B 12 256. A gdp 15 lan B. Tim gié tri cia A.

Q14.

Define the operation symbol a®b = (a+ 1) +b+ 2 xaand b = 0. Find the value of
(11 ® 4).

Dinh nghia phép toin moi nhw sau: a ®b=(@+1)+b+2xavab =0. Timgia
tri cua (11&4).

Q15.
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The sum of 3 consecutive even numbers is 18. Find the L.C.M (Least Common
Multiple) of all the numbers.
Tong cua 3 s6 chan lién tiép 1a 18. Tim L.C.M (Bgi s chung nhé nhat) cuia tdt ca
Cac So.

Geometry/Hinh hoc

Q16.

How many square(s) is / are there in the figure below?
Co bao nhiéu hinh vuong trong hinh dwoi day?

Q17.

How many line segment(s) is / are there in the figure below?
C6 bao nhiéu doan thang trong hinh diwdi day?

Q18.

A pyramid has 30 vertices, how many face(s) does this pyramid have?

Mot hinh chép co 30 dinh, hinh chop nay c6 bao nhiéu mat?

Q19.

At most how many part(s) can be formed by using 5 lines cutting a circle?

C6 thé tao ra toi da bao nhiéu phan bang cdch ding 5 dwong cdat mét dwong tron?
Q20.

At least how many unit square(s) can be seen if observing the figure below from the
right-hand side?
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C6 thé thdy it nhdt bao nhiéu don vi hinh vubng néu quan sdt hinh bén duwdi tir phia
bén tay phai?

Combinatorics/ Toé hop

Q21.

After Bruce takes 14 peanuts and 9 peanuts from Amy and Mary respectively, they
will have equal number of peanuts. How many peanut(s) did Amy have more than
Bruce originally?

Sau khi Bruce lay ldn ot 14 hat dau va 9 hat dau ciia Amy va Mary thi ho sé c6 s6
hat ddu bang nhau. Hoi ban dau Amy nhiéu hon Bruce bao nhiéu hat dgu?

Q22.

What is the greatest 5-digit even number by using 1, 3, 5, 7, 8 and 9? (Each number
can only be used once).

So chan c6 5 chit s lon nhat bang cach sir dung 1, 3, 5, 7, 8 va 9 1a bao nhiéu? (MJi
so chi duoc sur dung mgt lan).

Q23.

Numbers are drawn from the 80 integers 1 to 80. At least how many number(s) is /
are drawn at random to ensure that there are two numbers whose difference is
multiple of 97

C0 80 s6 nguyén tur 1 d@én 80. CO it nhat bao nhiéu so durgt rit ngdu nhién dé chac
chan rang co hai so ¢0 hiéu la bgi cua 9?

Q24.

Chris has 30 $1 coins, 20 $2 coins and 60 $5 coins. Each book costs $22 and $3
discount for every 3 books. At most how many book(s) can he buy?

Chris c6 30 dong 1 d6 la, 20 dong 2 d6 la va 60 dong 5 dé la. Moi cuon sach c6 gia
22 dé la va giam gia 3 do la cho 3 cuon. Anh ta c6 thé mua toi da bao nhiéu cuon
sach?

Q25.
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16 students are either wearing L, M or S size uniforms. Given that the number of

students wearing M size uniform is the largest. At least how many students wear M
size uniform?

16 hoc sinh mdc gi‘o”‘ng phuc ¢& L, M hogc S. Cho rang sé hoc sinh méc dong phuc
co M la dong nhat. CO it nhat bao nhiéu hoc sinh mac dong phuc cé M?
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DE SO 2:
Logical Thinking/ Tw duy logic

QL.

What is the value of the number to represent “?”” in the following table?
Gié tri cua so dai dién cho “?” trong bang sau?

| 2 3 ~ 5

Q2.
According to the pattern shown below, how many squares are there from the 1% to
the 134" symbol counting from the left?

Theo mdu hinh duéi ddy, tinh tir tréi sang phai c6 bao nhiéu 6 vudng tur biéu rirong
thir 1 den thir 1347

oAODAocoADOAOO,...
Q3.

The age of Samuel 7 years later is equal to 2 times of the age of Joseph 5 years ago.
Given Samuel is 19 years old now, how old is Joseph now?

Tuéi cia Samuel 7 ndm sau bang 2 lan tudi cia Joseph 5 nam trieéc. Cho biét hién
nay Samuel 19 tuoi, hién nay Joseph bao nhiéu tusi?

Q4.
John wrote a 3-digit number on a piece of paper and asked Peter to guess it. Peter
asked: “Is the number 124?”

John replied: “No, but the number is a multiple of 124.”

Peter asked again: “Is the number divisible by 67”

John replied: “No, you will get a remainder of 2 when the number divided by 6.”
Peter asked again: “Is the number divisible by 8?”

John said: “No.”

Given all the digits in that 3-digit number are all different, what is the number written
by John?
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John viét mét sé ¢ 3 chi sé vao mét to gidy va yau cdu Peter dodn né.

Peter héi: "C6 phdi s6 124 khdng?"

John tra loi: "Khéng, nhung con sé 1a béi sé cua 124."

Peter hdi lgi: "So c6 chia hét cho 6 khdng?"

John tra loi: "Khoéng, ban sé nhdn dwoc s6 dur la 2 khi s6 d6 chia cho 6."
Peter hdi lgi: "So c6 chia hét cho 8 khdng?"

John néi: "Khéng."

Cho biét tdt ca cac chir so trong sé dé déu khac nhau héi sé nao do John viét?
Q5.

According to the pattern shown below, how many ® are there in the 9th group?
Theo mdu hinh duwdi ddy, hinh thir 9 ¢ bao nhiéu &?

¥ I® | ® ® | ® ®| ¥ I N ® | ® | ®
W I®| | ® | ® ® R I I ®| | ®
® ® | ® ® | ® ® | ® ® | ® ® | ®
® ® ® | ® I ® | ®|® | ® ® | ® ® | ®
® ® | ® R I® | ®®|® ® | ® ® | ®
R I®| Q@ | ®|®|®
® IRV I IO K | ®
1" Group 2™ Group 3" Group 4™ Group

Q6.

Now it gets dark so mum asked Amy to light up. The lamp is on now but Amy wants
to play trick on mum and switch on the lamp 39 times. Is the lamp on/ off now?
(Please answer on / off as your final answer)

Bay gio troi téi nén me yéu cau Amy bt dén sdng 1én. Pén dang sang nhwng Amy
muén choi tro lira me va bét den 39 lan. Hoi bay gio dén dang bat hay tat? (Vui long
tra loi bat / tit nhw cau tra 161 cugi cling cua ban)

Arithmetic/ S hoc

Q7.
Find the value of 222 + 74 + 788 + 316.
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Tim gia trj cua 222 + 74 + 788 + 316.

Q8.

Find the value of 34 x 11 + 33 x 13 + 11 x 27.

Timgiatricua 34 x 11 + 33 x 13 + 11 x 27.

Q9.

Find the value of 1111 x 1111.

Timgiatri cua 1111 x 1111

Q10.

Find the value of 11 + 22 + 33 + 44 + 55 + 66 + 77 + 88 + 99.

Timgiatricuall + 22 + 33 + 44 + 55 + 66 + 77 + 88 + 99.

Q11.

Find the value of 4 x 16 x 25 x 625,

Tim gia tri cua 4 x 16 x 25 x 625

Q12.

Find the value of2-4+6-8+10-12+14-16 + 18 - 20 + 22 — 24 + 26.

Timgiatricua2-4+6-8+10-12+14-16+18-20+22-24 + 26
Number Theory/ Ly thuyét s6

Q13.

Define the operation symbol a®b =a x b + b — 6, find the value of (17®18).

Dinh nghia phép toan moi nhw sau: a ®b =a x b +b -6, tim gia tri cua (17 ®
18).

Q14.

The difference of A and B is 201. The sum between A and B is 823. Given B is
larger than A, find the value of A.

Hiéu cia A va B 12 201. Téng gia A va B 1a 823. Cho B 61 hon A, tim gid tri cua
A
Q15.
The numbers below follow the arithmetic sequence, what is the sum of the 8"
term and the 23" term?
CAac con sé dudi ddy theo ddy so quy lugt, tim tong cuia sé hang thiz 8 va sé hang thi
237
18, 26, 34,42, 50, ...
Q16.
The sum of A and B is 333. B is 8 times of A. Find the value of B.
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Tong cua A va B 12 333. B gdp 8 lan cua A. Tim gia tri cua B.
Q17.
What is the largest 3-digit number that can be divisible by 3 and 7?
Sé 1on nhdt c6 3 chi sé 6 thé chia hét cho 3 va 7 14 sé nao?
Q1s.
The process ' @ ] has the following results :
Quatrinh 7@/ cbkét qua nhir sau:

5@1=5

4®2=4x3=12

7T®3=7x6x5=210
Find the value of (10 @ 4).
Tim gia tri cua (10 @4).

Geometry/Hinh hec

Q19.

How many square(s) is / are there in the figure below?
Co bao nhiéu hinh vuong trong hinh dwoi day?

Q20.

A prism has 2018 vertices, how many edge(s) does this prism have?

Mot lang tru c6 2018 dinh, thi lang tru nay co bao nhiéu canh?

Q21.

At most how many acute angle(s) could a pentagon (5-sided polygon) contain?
M6t ngii gide (da gide 5 canh) 6 thé chira téi da bao nhiéu géc nhon?

Q22.

At least how many squares can be seen if observing the figure below from the top?
Néu quan sat hinh bén dudi tir trén xuong thi c6 thé thdy it nhdt bao nhiéu hinh
vuong?
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/C

=

Q23.

At most how many piece(s) can be formed by cutting 5 times on a cake?

C6 thé tqo thanh nhiéu nhdt bao nhiéu mdnh bang céch cat 5 lan mét chiéc banh?
Q24.

There are two squares in the figure below. Find the perimeter of the figure.

Co hai hinh vuéng trong hinh dwoi day. Tim chu vi cua hinh do.

18
12

Combinatorics/ Té hop

Q25.

After Amy gives 17 apples to Andy and get 8 apples from Johnny, they have equal
number of apples. How many apples more did Johnny have than Andy originally?
Sau khi Amy duea cho Andy 17 qud téo va nhan 8 qud tao tir Johnny thi ho ¢6 s6 téo
bang nhau. Johnny cé nhiéu hon Andy ban dau bao nhiéu qua tao?

Q26.

Choose 3 digits, without repetition, from 1, 2, 4, 6 to construct 3-digit numbers. Of
these 3-digit numbers, how many of them are odd numbers?

Chon 3 chi sé, khéng 1ap lai, tr 1, 2,4, 6 dé tao cac so ¢ 3 chir so. Trong Cac sé
c6 3 chir so nay, c6 bao nhiéu so la so 1é?

Q27.
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Numbers are drawn from the 35 integers 1 to 35. At least how many numbers are
drawn at random to ensure that there are two numbers whose sum is 20?

CAc so drot rit ra tur 35 s\é’ nguyén tir / d‘é’nO 35. Co it nhdt bao nhiéu sé dwoc rat
ngau nhién dé chac chan rang c6 hai so c6 tong bang 20?

Q28.

What is the smallest 4-digit number which is multiple of 5 and 7 and no digits are
repeated?

S6 nhé nhdt cé 4 ché sé 1a béi cia 5 va 7 va khdng c6 chit sé ndo duweoc lap lai?
Q29.

If Andy goes from point B to point A, each step can only move up or move right.
How many ways are there?

Néu Andy di tir diém B dén diem A, moi budc chi ¢d thé di chuyén Ién trén hogc di
chuyén sang phai. C6 bao nhiéu cach?

!

B —_—

Q30.

A teacher is distributing some candies among students. If the candies are distributed
evenly among 5 people, 2 candies remain; if the candies are distributed evenly
among 7 people, 4 candies remain; if the candies are distributed evenly among 9
people, 4 candies remain. How many candies does the teacher have at least?

Mt gido vién dang phdn phdt mét sé banh keo cho cac hoc sinh. Néu chia déu sé
keo cho 5 nguroi thi con lgi 2 vién keo; néu chia déu sé keo cho 7 ngwoi thi con lgi 4
Vién; néu chia déu sé keo cho 9 ngwoi thi con lai 4 vién keo. Héi ¢6 gido co it nhat
bao nhiéu cai keo?

11
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PE SO 3:

Q1. According to the pattern shown below, what is the number in the blank?
Theo quy ludt dudi day, hay dién sé vao ché trang.

1.2, 3, 6, 11, 20, __
A. 29 B. 31 C. 37 D. 40
Q2. Yesterday was Tuesday. Which day of the week will 124 days later be?
Ngay hdom qua | thiz Ba. Hdi 124 ngay niza | thir may?
A. Monday / Thur Hai B. Tuesday / Thi Ba
C. Saturday / Thir Bay D. Sunday / Chuz Nhat

Q3. The age of Sammy 3 years later is equal to the age of Joseph 6 years ago. How
old is Sammy when Joseph is 18 years old?

Tuéi Cua Sammy 3 nam sau {Jdng tusi ciia Joseph 6 nam trueéc. Hoi khi Joseph 18
tuoi thi Sammy bao nhiéu tusi?
A. 6 B.9 C.15 D. 21

Q4. A tree is planted every 25m in a street from one end. There are 15 trees on the
street. How long in meter is the street?

Cur 25m thi mét cdi cdy diroc trong, tinh tir dau con dwong. C6 15 cdi cdy dwoc trong
trén duong. Hoi con dwong dai bao nhiéu mét?
A. 325 B. 350 C. 375 D. 400

Q5. According to the pattern shown below, how many ® is / are there in the 9"
Group?

Theo quy ludt dudi day, co bao nhiéu hinh ® ¢ hinh the 9?

@ @ ®
® ® ® ® ® ®
RN®| ® ® el ® e ®
o] |elels]||s(e|s|e|e]|ee]|e|ee|e]e
}R|® | ® RN RN ®
® ® ® ® ® ®
® ® ®
1#Group 27 Group 34 Group 4% Group
A. 62 B. 64 C.65 D. 72
Q6. Find the value of 11 + 24 + 17 + 26 + 29 + 13.
Tinh giatri cua 1l + 24 + 17 + 26 + 29 + 13.
A. 115 B. 117 C. 118 D. 12022

12
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Q7. Find the value of 17 x 44 + 56 x 17.

Tinh gia tri cua 17 x 44 + 56 x 17.

A. 1700 B. 170 C. 1750 D. 175

Q8. Find the value of 2 x 4 x 8 x 625 + 25.

Tinh giatri cua 2 x 4 x 8 x 625 + 25.

A. 160 B. 16000 C. 1600 D. 40000

Q9. Find the valueof 1 -2+3-4+5-6+7-8+9-10+11-12 + 13.
Tinh giatricual-2+3-4+5-6+7-8+9-10+11-12 +13.

A. 6 B.9 C.8 D.7

Q10. Find the value of 2023 + 7 + 777 + 7.

Tinh gia tri cua 2023 +7 + 777 + 7.

A. 400 B. 389 C.178 D. 405

Q11. Define operation symbol a®b =b x a+a—b — 3, find the value of (8®13).
Dinh nghia ki hiéu phép tinh a®b =b x a+ a—b - 3, tinh gia trj cua (8®13).
A. 31 B. 96 C. 106 D. 184

Q12. Amy and John have 125 peanuts in total. John has 37 peanuts more than Amy.
How many peanuts does Amy have?

Amy va John c6 tat cd 125 cu lgc. John ¢6 nhiéu hon Amy 37 ci lac. Héi Amy cé
bao nhiéu cu lac?

A. 44 B. 81 C.88 D. 90

Q13. The numbers below follow the arithmetic sequence, what is the sum of the 10th
term and the 13th term?

Céc so dudi ddy tq0 thanh mgt day so cdch déu, tong cua 6 hang thiz 10 va s6 hang
thur 13 bang bao nhiéu?

14, 19, 24, 29. 34. .
A. 128 B. 143 C. 133 D. 138
Q14. What is the difference of the largest and the smallest 3-digit multiple of 12?
Hiéu cua bgi Ién nhdt c6 3 chir sé va bdi nhé nhdt ¢6 3 chir sé cua 12 bang bao
nhiéu?
A. 876 B. 888 C. 900 D. 912

Q15. The sum of 3 consecutive even numbers is 30. Find the product of all the
numbers.

Tong cua 3 s6 chan lién tiép bang 30. Tinh tich cia tdt cd cac sé do.
A. 420 B. 990 C. 1680 D. 96023

13
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Q16. How many squares are there in the figure below?
Hoi c6 bao nhiéu hink vudng trong hinh dwdi day?

A. 24 B. 48 C.50 D. 52
Q17. A pyramid has 34 vertices, how many faces does this pyramid have?
Mot hinh chop co 34 dinh, hoi hinh chop do co bao nhiéu mat?
A. 17 B. 34 C.52 D. 66

Q18. A square whose sides are 24cm long is cut into 4 squares of side length 12cm.
What is the difference between the sum of perimeters of 4 smaller squares and
perimeter of the larger square in cm?

Mot h]nh vudng c6 canh 24cm dwoc cat thanh 4 hinh vuéng cO canh 12cm. Hoi hiéu
cua tong chu vi cua 4 hinh vuéng do voi hinh vudng lon bang bao nhiéu cm?
A. 96 B. 48 C.12 D. 118
Q19. At least how many squares can be seen if observing the figure from the right?
Hai 6 thé thdy it nhdt bao nhiéu hinh vuéng néu quan séat tir phia bén phdi?

—

A )

A9 B. 10 C.11 D. 15

Q20. At least how many pieces can we get if we cut a cake 4 times?
Hai cat dwoc it nhdt bao nhiéu miéng banh néu ta cat chiéc banh 4 1an?
A.5 B.6 C.8 D. 924

Q21. After Amy gives 6 apples to Andy and Andy gives 8 apples to Johnny, they
will have equal number of apples. How many apples did Amy have more than
Johnny originally?

14
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Sau khi Amy cho Andy 6 qud‘téo va Andy cho Johnny 8 qud t4o thi cac ban déu c6
so t&o bang nhau. Hoi ban dau Amy cé nhiéu hon Johnny bao nhiéu qua tao?

A. 2 B. 14 C.20 D. 22

Q22. Choose 3 digits from 0, 2, 6, 8, 9 to form 3-digit numbers. How many numbers
that can be divisible by 5 are there? (repetitions of digits are allowed).

Chon 3 chi §5 tr0,2,6,8 9 dé tao thanh cac s6 ¢6 3 chir s6. Hai ¢6 thé tqo thanh
bao nhiéu so chia hét cho 5? (Cac chir so diroc phép lap lai).

A. 20 B. 12 C.16 D. 25

Q23. Numbers are drawn from the 29 integers 1 to 29. At least how many numbers
are drawn at random to ensure that there are two numbers which product is divisible
by 2?

CAc 5o duoc boc ra tir 29 so nguyén tir 1 dén 29. Hoi can chon ngau nhién bao nhiéu
so dé chac chan chon dwoc hai so ¢ tich chia heét cho 2?

A. 14 B. 15 C.16 D. 29

Q24. Students in Fermat school are either wearing red, blue or white trousers. At
least how many students are there to ensure there are 10 students wear the same color
of trousers?

Cac h_o(; sinh Cua truong Fermat mac quan co Mot trong cac mau do, xanh duong
hogc trang. Hoi ¢ it nhat bao nhiéu hoc sinh dé chac chan rang c6 10 em mac quan
cung mot mau?

A. 10 B. 27 C.28 D. 30

Q25. If Andy goes from point A to point B, each step can only move up or move
right. How many ways are there?

Andy di tir diém A téi diém B, méi buwdc chi ¢b thé di Ién trén hodc di sang bén phdi.
Hoi co bao nhiéu cach di tat ca?

A 12 B. 14 C.15 D. 16

15
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PE SO 4:

Q1. According to the pattern shown below, what is the number in the blank?
Theo quy ludt dudi day, sé ndo dién vao ché trong?

1.1, 3. 5, 9, 15, __
A. 24 B. 25 C. 29 D. 32
Q2. Yesterday was Thursday. Which day of the week will 87 days later be?
Hom qua 1a thir Nam. Hoi 87 ngay niza |a thir may?
A. Sunday / Chu Nhat B. Monday / The Hai
C. Tuesday / Thur Ba D. Wednesday / The Tur

Q3. The age of Alice 11 years later is equal to the age of Peter 5 years later. How
old is Peter when Alice is 18 years old?

Tudi cia Alice 11 nam nira bang tudi cia Peter 5 nam nira. Hoi khi Alice 18 tudi thi
Peter bao nhiéu tuoi?
A. 10 B. 12 C.24 D. 35

Q4. 37 students line up where Alice is the 18" starting from the front. How many
students are behind her?

37 hoc sinh xép thanh mét hang, Alice ding thiz 18 tinh tir trén xuong. Héi c6 bao
nhiéu ban dirng sau Alice?

A. 19 B. 18 C.17 D. 20

Q5. According to the pattern shown below, how many ©@are there in the 6" Group?
Theo quy lugt dudi day, c6 bao nhiéu hinh @ Nhém thir 67

© o|©e|©|©0| | ©/ 0|0 ©|0|C ©
@ © |© ©
© © |0 || O © © |© ©| © |0 ©
© © © || O @| © © © ©
© © |0 || © 0|0 © 0O © @ ©|0© ©
@ ©
© ©|©0 ©|0|© ©

1“Group 2™ Group 34 Group 4™ Group

A. 60 B. 64 C. 69 D. 72

Q6. Find the value of 179 + 219 + 121 + 181 + 281 + 1109.

16
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Tinh gia trj cua 179 + 219 + 121 + 181 + 281 + 1109.

A. 1100 B. 1115 C. 1200 D. 1315

Q7. Find the value of 17 x 118 + 31 x 17 + 17 x 51,

Tinh gia tri cua 17 x 118 + 31 x 17 + 17 x 51,

A. 3350 B. 3383 C. 3400 D. 3545

Q8. Find the value of 500 + 2 + 500 + 4 + 500 + 5 + 500 + 10 + 500 + 50.
Tinh gié trj cua 500 + 2 + 500 + 4 + 500 + 5 + 500 + 10 + 500 + 50.
A7 B. 15 C.515 D. 535

Q9. Find the value of 5 + 15 + 25 + 35 + 45 + 55,

Tinh gia tri cua 5 + 15 + 25 + 35 + 45 + 55,

A. 180 B. 185 C. 190 D. 195

Q10. Find the value of 1017 + 8 — 129 + 8.

Tinh gia tri cua 1017 + 8 — 129 + 8.

A. 109 B. 110 C.112 D. 111

Q11. Define the operation symbol a®b = (a + 2) x (b — 3), find the value of 2®5.
Dinh nghia phép toan a®b = (a + 2) x (b — 3), tinh gia tri cia 2®5.

A7 B. 10 C.8 D. 15

Q12. Alice and Peter have 164 candies in total. Alice has 24 candies more than Peter.
How many candies does Alice have?

Alice va Peter co tdt cd 164 vién keo. Alice c6 nhiéu hon Peter 24 vién keo. Héi Alice
c6 bao nhiéu vién keo?
A. 94 B. 70 C. 58 D. 140

Q13. The numbers below follow the arithmetic sequence, what is the sum of the 7t
term and the 9" term?

CAac s6 dudi ddy la mét day sé cdch déu. Tinh tong cia sé thir 7 va sé thir 9.
8. 14, 20. 26, 32, .
A. 94 B. 100 C. 106 D. 112
Q14. What is the sum of the largest and the smallest 3-digit multiple of 13?
Tinh tong cia béi c6 3 chi sé Ién nhat va bgi ¢d 3 chi# s6 nhé nhdt cua 13.
A. 1092 B. 1105 C. 1168 D. 1181
Q15. The sum of 3 consecutive odd numbers is 27. Find the product of all numbers.
Tong cua 3 s6 lé lién tiép 1a 27. Tinh tich cua tat ca cac sé do.
A. 315 B. 504 C. 693 D. 720
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Q16. How many squares are there in the figure below?
C06 bao nhiéu hink vuéng trong hinh dwoi ddy?

A. 15 B. 23 C.24 D. 26

Q17. A prism has 36 edges, how many faces does this prism have?
Mot hinh lang tru ¢ 36 canh, hoi hinh lang tru do c6 bao nhiéu mat?
A. 12 B. 14 C. 34 D. 36

Q18. A square whose sides are 10cm long is cut into 25 small squares of side length
2cm. What is the difference in perimeters between 25 small squares and the larger
square in centimeter?

Mgt hinh vubng c6 canh 10cm dwoc cdt thanh 25 hinh vubng nho canh 2cm. Hoi

hiéu chu vi cua 25 hinh vudng nho va hinh vudng Ién bang bao nhiéu centimet?

A. 32 B. 50 C. 96 D. 160

Q19. At least how many squares can be seen observing the figure from the right?

Hai 6 thé thdy it nhdt bao nhiéu hinh vuéng néu quan sat hinh tir phia bén phai?
A

A7 B. 15 C.8 D. 12

Q20. By observing the pattern, what is the missing figure?

Theo quy luat dudi day, hinh nao 13 hinh con thiéu?

., A, kX, m, A, A, Kk,  m. A, A, ? Kk,  m.L A, A, A

N e

A m B. A C.x D. [
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Q21. After Alice takes 11 peanuts and 6 peanuts from Peter and Mary respectively,
they will have equal number of peanuts. How many peanuts did Peter have more
than Alice originally?

Sau khi Alice ldy tir Peter va Mary lan luwot 11 ci lac va 6 ci lgc thi cac ban ¢6 sé
luwong cu lac bdng nhau. Héi ban dau Peter ¢ nhiéu hon Alice bao nhiéu cii lac?

A. 28 B. 13 C. 17 D. 528

Q22. Choose 3 digits from 2, 4, 6, 8, 9 to form 3-digit numbers. How many numbers
that can be odd number greater than 300 are there? (Digits can be repeated).

Chon 3 chi sotir2, 4, 6,8, 9 détao thanh cac s6 ¢ 3 chir s6. Héi ¢6 thé tgo ra bao
nhiéu so lé lon hon 300? (Cac chir so dwoc lap lai).

A. 20 B. 25 C.12 D. 125

Q23. Numbers are drawn from the 32 integers 10 to 41. At least how many numbers
are drawn randomly to ensure there are 2 numbers with product divisible by 4?

CAc s6 duroc chon tir 32 s6 nguyén tir 10 dén 41. Hoi can chon it nhat bao nhiéu so
dé chac chan rang chon dwoc hai so c6 tich chia het cho 4?

A. 16 B. 17 C.18 D. 32

Q24. Students in Fermat school are either wearing L, M or S size uniforms. At least
how many students are there to ensure that there are 20 students wear the same size
of uniforms?

Hoc sinh cia trirong Fermat méc dong phuc mét trong cac ¢é L, M hodc S. Héi can
it nhat bao nhiéu hoc sink dé chdc chén rang c6 20 em méc cung mét ¢ dong phuc?
A. 20 B. 22 C.57 D. 58

Q25. If Alice goes from point A to point B, each step can only move up or move
right. How many ways are there?

Alice di tir diém A dén diém B, méi bwdc chi ¢6 thé di Ién trén hodc di sang phdi.
Hoi c6 bao nhiéu cach di tat ca?

B
A—P
A9 B. 10 C.11 D. 12
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